



2021

WWW.EUFONDY.SK

MY SME EÚ

Uplynulý mesiac sa na Slovensku konala séria podujatí ku Konferencii o budúcnosti Európy pod názvom „V akej Európe chceš žiť ty?“.

Roadshow 2021 organizovalo Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky, pričom hlavným cieľom projektu bolo otvorene komunikovať s verejnosťou formou zaujímavých debát, súťaží



NOVINKY

a spoločnej diskusie o tom, čo pre nás znamená Európska únia. Je to spôsob, ako poskytnúť širokej verejnosti možnosť vyjadriť svoj názor.

Hlavné diskusie prebehli v Žili-

ne, Poprade, Košiciach, Banskej Bystrici a Roadshow 2021 vyvrcholila v Bratislave na Hviezdoslavovom námestí. Celú Roadshow 2021 v regiónoch sprevádzal štátny tajomník rezortu diplomacie Martin Klus. V Košiciach svojou prítomnosťou projekt podporil aj predseda vlády SR Eduard Heger, kde sa rovnako zapojil do diskusie s občanmi o ich predstavách o budúcnosti EÚ.

Konferencia o budúcnosti Európy bola na Slovensku symbolicky otvorená na Deň Európy, 9. mája 2021, tromi najvyššími ústavnými činiteľmi a ministrom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Ivanom Korčekom.



VEDELI STE, ŽE...?

...ministerstvo zdravotníctva prispieva z eurofondov na nákup vakcín?

Rezort zdravotníctva je sprostredkovateľským orgánom pre Integrovaný regionálny operačný program, v rámci ktorého realizuje opatrenia na zvýšenie kolektívnej imunity pred šírením ochorenia COVID-19, zároveň zvyšuje povedomie o prevencii, liečbe a ochrane pred šírením koronavírusu. Ministerstvo zdravotníctva vyhlásilo vyzvanie na predloženie národného projektu. Na jeho realizáciu bolo z Európskeho fondu regionálneho rozvoja vyčlenených 23,3 milióna eur. Financie budú použité na nákup pandemických vakcín, mediálnu kampaň, nákup prístrojovej techniky pre diagnostiku a liečbu pacientov s ochorením COVID-19 a nákup osobných ochranných pomôcok pre zdravotnícky personál.

Minister zdravotníctva SR: „Z národného projektu bude možné z eurofondov uhradiť aj časť výdavkov na nákup pandemických vakcín, ktoré obstarávala Európska komisia, ďalej náklady na prístrojové a technické vybavenie ako napríklad zariadenie na sekvenovanie nových mutácií koronavírusu, alebo pre prípadné núdzové situácie nákup zariadenia pre zriadenie poľnej nemocnice.“

SLEDUJTE NÁS!



ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
NÁMESTIE SLOBODY 1
813 70 BRATISLAVA

TEL.: 02 / 209 25 111,
MAIL: EUROKOMPAS@VLADA.GOV.SK



AK CHCETE ZRUŠIŤ ZASIELANIE TOHTO NEWSLETTERA, KLIKNIETE TU.
TÝMTO KROKOM BUDE VAŠA E-MAILOVÁ ADRESA ODSTRÁNENÁ Z NAŠEJ DATABÁZY
A NEBUDETE TAK NAĎALEJ INFORMOVANÝ/Á O NOVINKÁCH ÚRADU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY